

Závěrečná zpráva ze studijního pobytu na partnerských univerzitách v zahraničí

Tato zpráva musí být předána Centru zahraniční spolupráce MU do 6 týdnů po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete prosím na adresu vasek@czs.muni.cz

Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese:

<http://czs.muni.cz/cs/outgoing-mobility/outgoing-student/outgoing-student-zkusenosti>

Prosím doplňte dobu studia (např. akademický rok 2012-2013, jarní semestr 2013, letní škola 2012, atd.) - **dopište prosím zde**: podzimní semestr 2016

Osobní údaje

Název fakulty na MU: Uveďte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	Filozofická fakulta
Obor studia:	Kulturní studia Číny
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí (Bc., Mgr, PhD):	Bc.
Hostitelská VŠ:	Chongqing University
Hostitelská země:	Čína
Začátek pobytu:	5.9.2015
Konec pobytu:	16.1.2016
Počet měsíců:	5
Jazyk studia:	čínština

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy **Ano** Ne

Souhlasím s uvedením jména u své zprávy **Ano** Ne

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy **Ano** Ne

1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? Od bývalých studentů, ze stránek univerzity, od kontaktních osob na univerzitě
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Záleží na typu studia a stipendia.
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? 6 měsíců
Bylo potřeba vízum? Ano

Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: Tyto dokumenty jsou uvedeny na stránkách ambasády, nejlépe aktuálně zkontrolovat tam.
délka čekání na vízum: 1 týden
výše poplatku za udělení víza: 60 EUR

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Pokud ne, v čem byl problém? Ano
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Ano
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Ano
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Na začátku semestru jsou studenti rozděleni do skupin podle úrovně čínštiny. Během prvního týdne jsme však mohli skupinu bez jakéhokoliv omezení změnit.
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Ano
Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány. Ne, škola používá jiný.
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Student je hodnocen na základě aktivity v hodině, plnění domácích prací a přípravy. Dále pak různé diktáty a zkoušení během týdne. Největší váhu mají midtermy a finals.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Jazyková výuka je intenzivnější, ve srovnání s MU lehce nadprůměrná.
Jak jste získával/a studijní materiál? Možnost zakoupit od univerzity nebo vytisknout za nižší cenu.
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Univerzita kromě povinných předmětů nabízí i nepovinné kurzy např. přípravy na HSK, ekonomické čínštiny, apod. Bohužel kapacita je velmi malá, tato možnost je jen pro nejrychlejší.
Jaká je vybavenost školní knihovny? Velmi dobrá.
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: Každý měl svůj vlastní notebook, žádnou „CPS“ jsem neobjevil. Student si navíc musí internet na svém pokoji zařídit sám. Přístup k internetu ve třídách si student také musí zařídit, není to však nutné.
Možnosti tisku a kopírování: V kampusu, velmi mnoho možností.
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty? Jestliže ano, jaké? Ano. Jednou za semestr výlet, v průběhu semestru pak různé sportovní akce.
Jak byste hodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 3, je těžké přijít do kontaktu s čínskými studenty, koleje i školní budova jsou jen pro mezinárodní studenty. Možnost je jen v kampusu nebo mimo školní půdu.

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: Koleje (bývalý hotel), pokoje pro 2 osoby.

Cena měsíčně: 500 RMB
Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? Hygienické potřeby, prodlužovačka, nádobí a ostatní věci lze lehko dokoupit.
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Bylo nám přiděleno automaticky, bez možnosti volby předem.
Jaké jsou možnosti stravování? V kampusu několik kantýn, dále mnoho restaurací domácího typu. Na kolejích je i kuchyňka.
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR: Srovnatelné s ČR, avšak mnohem dražší mléčné výrobky.
Způsob dopravy do místa pobytu: letecky + metro Orientační cena: 12 500 Kč Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: Já jsem letěl s Finnair, přestup v Helsinkách, v tu dobu nejvýhodnější cena. Nově teď také přímá linka Praha-Chengdu (nevím cenové rozpětí), z Chengdu se lze za 150 RMB pohodlně vlakem dopravit do CQ.
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) MHD velmi levné, na české poměry i taxi. Kolo lze také určitě sehnat, ale tuto možnost bych doporučil jen studentům s dobrým cestovním pojištěním, čínským dopravním systémem Evropan jen tak lehce nepronikne.
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Registrace, případně pohovor k povolení pobytu, záleží na typu víza. Univerzita vás bude informovat.
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než domácí (české) pojištění?) Využil jsem ISIC pojištění + každý student si musí zaplatit čínské pojištění v hodnotě 800 RMB
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ne
Pracoval/a jste během studia? Ne
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro studenty z MU? Oficiálně je přivýdělek v rámci studijního víza zakázán.
Tipy na využití volného času: Cestování, objevování města a kultury, sport.

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT	14 400 Kč
Měsíční stipendium v Kč:	
Počet podpořených měsíců:	4,5
Celkový počet měsíců:	5
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Vlastní zdroje.	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu:	
a/ výše vstupního poplatku	není
b/ výše školného	není
c/ výše ostatních poplatků (jakých)	pojištění (800 yuanů) prohlídka (100-400 yuanů), lze vyřídit i v Čechách

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje:
a/ z toho ubytování 500 RMB
b/z toho stravování 1000-1500 RMB
c/cestování a volný čas zbytek

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)?	20
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno?	20
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány?	Ano
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit?	Téměř žádným

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný):	1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný):	2
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný)	2 -
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu:	Ne
Co doporučujete vzít si s sebou: léky a věci, o kterých není jisté, zda budou v Číně k sehnání	
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně:	dobří učitelé, jídlo
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně:	občas zabere vyřizování různých záležitostí delší čas
Další komentář:	X
Odkaz na fotogalerii, blog apod.	X